



過萬健兒參與城中跑步盛事 香港迪士尼樂園 10K Weekend 2019 推動傷健共融 投入綠色活動 建立積極健康人生



(2019年11月4日, 香港訊) — 香港迪士尼樂園度假區(香港迪士尼)年度跑步盛事「10K Weekend」今年連續第4年舉行。今屆盛事由AIA Vitality 健康程式全力支持, 並於11月2至3日一連兩日舉行, 吸引過萬名來自本地及海外跑手參與。逾一百位迪士尼巨星、彼思好友及演藝人員亦全情投入, 在樂園及度假區內為一眾跑手打氣。來自不同企業、旅遊業界及社區團體的領袖, 今年亦繼續支持及參與「香港迪士尼樂園領袖3公里跑」, 與眾同樂, 共同支持健康生活模式。



香港迪士尼樂園度假區行政總裁楊善妮表示：「我們很高興及榮幸在香港迪士尼第四屆跑步盛事中，見到那麼多開心的臉孔在這個既獨特又好玩的環境中舒展筋骨，這絕對是推動健康生活的最好動力。今屆活動中，我們繼續實踐多項目標，持續地推動多元及包容的項目。當中包括透過捐助香港傷殘青年協會（傷青會），鼓勵年輕的傷殘人士投入戶外活動及運動。希望日後會有更多來自不同背景及身體情況的健兒，參與『10K Weekend』跑步盛事。」



友邦香港及澳門首席執行官顧培德表示：「我們很高興以『AIA Vitality 健康程式』的名義，連續第四年贊助香港迪士尼樂園『10K Weekend』。這個老少咸宜的跑步盛事，集趣味與運動於一身，深受社會大眾的喜愛。未來日子，我們會繼續貫徹『健康長久好生活』的品牌承諾，並聯同香港迪士尼樂園度假區，為大家創造更多奇妙之旅。」

推動傷健共融 投入綠色活動

為進一步推動傷健共融，展現全民運動的精神，今年活動的部分收益會捐贈予傷青會，支持該會的「傷青動力學堂」計劃，為兒童及青少年傷殘人士安排不同的戶外訓練及運動活動，提昇他們的身體機能及擴闊社交圈子，從而建立自信及健康的生活。約 60 名傷青會成員，包括視障、聽障及肢體殘障的跑手，亦參加了 11 月 3 日的「怪獸公司 3 公里跑」賽事。



香港迪士尼亦透過「10K Weekend」履行對環保的責任與支持，繼去年榮獲由香港環境卓越大獎頒發的「綠色戶外活動」獎項，今年繼續與非牟利機構合作，在現場收集回收膠樽、紙杯、其他可循環再用的物品及設置斟水設施，以達至「碳中和」目標。大會更響應環境運動委員會及環境保護署推行的可重用餐具借用服務，借用 3,000 個可重用的膠水杯供有需要的跑手使用，攜手減廢減碳。

為鼓勵更多參賽者身體力行，提高對環保的意識，他們只需在個人社交平台上載自備水樽或水杯的相片，並標註#10KWeekendBYOBottle，即可於活動中心購買指定美食 Combo 套餐或商品時享港幣 10 元折扣優惠。

全方位度假勝地 盡享多元化奇妙旅程



今年「反斗奇兵十公里跑」（比賽組）各組別的冠軍，可獲取升級獎勵 一免費入住香港迪士尼樂園酒店國賓廳「仙杜瑞拉」或國賓廳「魔雪奇緣」主題套房一晚，讓獲勝健兒與摯親好友一同慶祝勝利的喜悅。

除了「10K Weekend」外，賓客在香港迪士尼可以享受一連串精彩節目所帶來的奇妙體驗。賓客在樂園、度假區內三間酒店享受獨一無二、源源不絕的精彩娛樂節目。而度假區一直以來皆是舉辦國際及區內會獎旅遊、婚宴派對等活動的理想場地。

來年度假區將為賓客帶來更多全新遊樂設施及娛樂節目。華麗變身後的「奇妙夢想城堡」將在明年隆重登場，並會為賓客帶來全新令人目不暇及的夜日精彩表演節目。香港迪士尼將於2021年迎接全球首個以「魔雪奇緣」為主題的園區，包含了相關主題的景點、配樂、美食及經典情節。而繼「蟻俠與黃蜂女：擊戰特攻！」及「鐵甲奇俠飛行之旅」後，香港迪士尼未來數年會繼續為全球 Marvel 粉絲帶來更多驚喜體驗。

###

有關香港迪士尼樂園度假區

香港迪士尼樂園度假區為不同國籍及年齡的賓客呈獻難忘且獨一無二的迪士尼奇妙體驗。賓客可以在這個奇妙王國裡置身喜愛的迪士尼故事中、與迪士尼朋友見面。他們在七個不同園區可盡情探索，親身享受各種首創的得獎遊樂設施及娛樂體驗，更可入住華麗又舒適的迪士尼主題酒店，令旅程更加完美。香港迪士尼樂園全心投入服務香港社區，致力傳揚樂園的奇妙歡樂。樂園透過不同層面的社區服務，關愛社會上有需要人士和家庭，啟發兒童和青少年的創意，更推動環境保護及健康生活。

如欲了解更多關於樂園的遊樂設施及遊覽資訊，歡迎登入網站 www.hongkongdisneyland.com 或致電 (852) 3550-3388。

手機應用程式 隨時查看最新資訊

樂園手機應用程式現提供樂園最新資訊，包括樂園營運時間及娛樂節目表演時間，更可於樂園內使用 GPS 導航地圖，迅速找出身處位置及鄰近設施；或一鍵接通度假區內的餐廳，預留座位享用佳餚，找尋你喜愛的迪士尼朋友；即時獲知迪士尼朋友在樂園內現身的時間及地點；甚至即時查看遊樂設施的輪候時間。而「奇妙處處通」會員亦可隨時查看會員卡不適用日子及會員尊享禮遇，與親朋好友更盡情投入香港迪士尼樂園的奇妙體驗。

有關 AIA Vitality 健康程式

「AIA Vitality 健康程式」是一項反傳統保險概念的健康計劃，以獎賞鼓勵客戶投入健康生活。透過日常生活作簡單運動和健康飲食，就可以儲分升級，獲享更多保費折扣或額外保障，以及豐富獎賞。

傳媒查詢

友邦香港
陳惠芳小姐
+852 2100 1416

恒信公關國際有限公司
陳德成先生
+852 3960 1903